



鄞州区宋诏桥小学607班

Ta的世界

她终于笑了

赵展颜(证号 1006728)

自从上次我考试没上95分,妈妈就一直板着脸。

我觉得自己很冤。不就一次没考好嘛?前几次,我哪次不是九十六,九十七,我的试卷一大叠,怎么偏偏只关注我考差的?

带着愤怒,带着委屈,带着不可理解,带着一丝埋怨,我在一个周末又翻开了那张试卷。一路看起来,鲜红的叉在跳跃,而对勾则沉默地立在一旁。看到最后,是老师三个字:退步了。这三个字,多像三把剑,刺进我的心,也刺进妈妈的心。

母女俩打起一场冷战,谁也不理谁。今天,再看这张试卷,每一笔红色都记着一句痛心的话。我仔细地看错误的地方,忽然理解了母亲的心情。错的地方,妈妈已经给我讲了好多遍,但我依然没有放在心上,只把它当一阵呼啸而过的耳边风。

当晚,我诚恳地拿着试卷,给母亲道了歉。妈妈紧皱的眉头舒展开来,紧咬着的嘴又放松开来了,妈妈笑了!这时,我的心也安宁了。

笑,不愧为最美好的语言,虽然妈妈什么话都没说;笑,不愧为最生动的表情,虽然妈妈什么也没做。妈妈终于笑了,我也笑了,家里又腾起一股祥和的气氛,像拨开云雾见到了蓝天。

妈妈笑了,她终于笑了。笑,是最美妙的交流方式!

他高兴了

蒋宁远(证号 1006725)

早晨,他心惊胆战地去学校。今天是发考卷的日子,如果他考得不好,回到家免不了一顿责备。

一进教室,压迫感冲上他的心头。一会儿,老师大步流星地走进教室,把考卷轻轻地放在桌上,用目光快速地扫过每一个同学的脸,然后兴奋地说:“同学们,这次大家的成绩都不错,大部分同学都90分以上!”

他目不转睛地盯着老师,双手撑着桌子,豆大的汗珠从他的额头上流下。只要发试卷的同学经过他的身边,他就会颤抖地问:“这……是我的试卷吗?”看着他高度紧张的样子,我安慰他道:“放轻松,这只是一次练习。”可是他转头看了我一眼,表情依旧如此。

终于,他的考卷到了他的桌上,只见他一手抓着试卷,一手从试卷的那头慢慢移开,他先看到个位“5”,之后眼一闭、心一横,快速放开双手:95分!惊喜的表情从他脸上一闪而过,2分钟后,他才回过神来,仔细看看试卷上的名字,没错,就是他!他欣喜若狂,真想马上把这个好消息告诉爸爸妈妈。

放学了,他一眼从人群中找到了自己的妈妈,一边飞奔,一边喊:“妈妈,我考上90分了!”他和妈妈都笑了,像两朵绽放的玫瑰花。

她真有性格

竺昕岚(证号 1018663)

今天,我来向大家介绍一位超级漂亮又有多面性格的老师——孙老师!

孙老师疼爱我们,就像疼爱自己的孩子那样。每次,孙老师呼唤我们,都会用“孩子们”这个词。有一次,我感冒了,孙老师温柔地对我说:“生病要多喝水哦!”这些关心我们的话,听着心里暖暖的。

孙老师的课堂生动有趣,让我们听得如痴如醉。每次上课,她总是绘声绘色地把知识全部教给我们。她娓娓动听的读书声,仿佛山涧的一股清泉,缓缓流过我们的心田,让我们心里甜甜的。

孙老师赏罚分明。当我们作业的字迹工整漂亮的时候,她会奖励我们零食;当我们考试犯低级错误的时候,她会严厉地批评我们。

孙老师的眼睛大大的,鼻梁高高的,头发亮亮的,是一位很时尚的老师。孙老师喜欢穿古装,就像仙女下凡。

它真美

田修远(证号 1006715)

东钱湖,被称为有“有西湖风光,太湖气魄”,让我们一起来领略一下东钱湖的美景吧!

春天,百花齐放,百鸟争鸣。东钱湖的水清清的,上面点缀着红红的江花,像许多红宝石嵌在一块碧绿的大翡翠上,可谓是“日出江花红胜火,春来江水绿如蓝”啊!

夏天,站在湖边向湖面眺望,眼前一片明艳。荷叶有心把湖面装饰得更绿些,于是给湖面披上了一层华丽的绿装。更让人喜爱的是那荷花了,它们就像少女,亭亭玉立于荷叶丛中,这可真是“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红”呢!

秋天,夕阳西下,把一半的湖水都映红了,但还是有一半的湖水是绿色的,这便成了一幅“一道残阳铺水中,半江瑟瑟半江红”的画。

冬天的东钱湖水结着薄冰,别有一番风味。



孔雀

鄞州蓝青小学204班
伍彩萱(证号 1002490)

她陶醉了

万姝萸(证号 1006724)

她热爱茶,她喜欢茶苦涩的味道。

她喜欢富有诗意的茶。家中瓶瓶罐罐里都是我叫不出名字的茶叶,有的是嫩绿色,有的是青灰色,有的呈柳叶状,有的呈月牙形……

一旁的茶罐里装着泡茶的工具,有茶夹、茶匙、茶针、养壶笔和茶漏等。

每次泡茶时,她的手就在大大小小的瓶瓶罐罐中穿梭,最终挑出一款茶叶,轻轻放入玻璃杯中,她的嘴角始终带着微笑。

当茶叶碰上热水的一瞬间,就仿佛被注入了生命,在水中翩翩起舞,随后,它慢慢沉入杯底。茶香传入我的鼻中,这似乎是我闻过的最舒适的茶香。她轻轻端起茶杯,闭上眼睛,用鼻子闻了闻,再抿了一小口,她绽放了一个灿烂的笑容。

我学着她的样子抿了一口,不禁微微皱起眉,抬头看了看她,却见她喝得津津有味。

我回过神,苦味已经不在,只有香气留在嘴边。

阳光照在她的脸上,可她似乎还陶醉在茶香里。

指导老师 孙意红



星空

鄞州区堇山小学505班 金奕璋(证号 1013687) 指导老师 张学宁

五彩世界

《开学第一课》

观后感

鄞州区首南第一小学406班
陈可真(证号 1010044)
指导老师 任棹燕

那天,终于见到了暂别两个月的同学和老师,心里无比开心。陪伴我们一起开学的,还有激励我们前行的特殊一课。

晚上八点,《开学第一课》如期而至,爸爸妈妈和我一起安静地观看。

这学期开学第一课的主题是“理想照亮未来”,主持人撒贝宁和康辉,邀请了来自各个岗位为国家做出巨大贡献的杰出英雄或者他们的子女们讲述他们的事迹。看着听着,我的眼泪止不住地在眼眶打转,更加深刻地明白如今的幸福生活多么来之不易。

来自边疆的小姐姐回忆她的英雄爸爸,她爸爸一年365天守护着祖国的边疆,电视画面出现在了地势险峻,天气恶劣的情况下,坚守边界的战士们需要坐着牦牛渡河。姐姐的爸爸在救一名落水儿童时英勇牺牲了。更让人感动的是,当人们找到他时,他的双手一直维持着托举的姿势。看到这里,我再也控制不住眼眶的泪水了。

现在的我们过着幸福的生活,我们不只是一要学好课本知识,还要发奋图强,创造出祖国更美好的明天。

空调的自白

鄞州区钟公庙实验小学601班
李晗皓(证号 1011226)
指导老师 王梦烨

我叫空调,长条形的身材。我有一个超大的嘴巴,还有一只能显示温度的眼睛。别看我普普通通的,作用却不容小觑,人类离开了我,就会叫苦连天,因为在烈日炎炎的夏天和寒冬腊月的冬天,我的大嘴里可以吐出人们最想要的东西。

前几天,我看见主人慌慌张张地跑进了房间,汗流浹背,脸红得像个大苹果。我赶忙张大嘴巴,只呼呼几声,主人很快就平静了下来,对我赞不绝口,把我夸上了天,我听着都不好意思了。一到夜晚,小主人就迫不及待地让我再张开嘴巴。我轻轻吹拂着他的脸庞,为他带来凉爽的气息,他便甜甜地进入了梦乡,不得不说,我是睡眠神器呀!

冬天,我又是送温暖的“神器”,主人在家里脱掉外衣,也不会瑟瑟发抖。

然而,我也有令主人头疼的时候,比如这个夏天,我频繁地张大嘴巴哈气,呼呼呼卖力地工作着。家里的电表数值就一个劲地往上蹭。要交电费时,小主人的妈妈就直呼受不了。

但是我,依然是人类的好朋友。